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Бивши начелник Управе безбедности Војске Југославије Ацо Томић саслушан је јуче, по
налогу тужиоца за ратне злочине Владимира Вукчевића, у полицијској станици у улици
Деспота Стефана због сумње да је скривао Ратка Младића, изјавио је заменик тужиоца
за ратне злочине Бруно Векарић.

  

- Пензионисани генерал Ацо Томић у полицију је дошао по позиву на саслушање у оквиру
поступка који против њега води Тужилаштво за ратне злочине - рекао је Векарић и
подсетио да је Тужилаштво за ратне злочине тај предмет преузело у новембру од
редовног тужилаштва.

  

Он је нагласио да је Томић саслушан у својству осумњиченог и истакао да је до сада већ
саслушано десет особа. Према Векарићевој најави, Тужилаштво ће се у наредном
периоду детаљније бавити овим предметом. Како сазнајемо, Тужилаштво за ратне
злочине је пре две недеље намеравало да саслуша Томића, међутим, он се није појавио
због болести, односно боравка у болници.

  

Ацо Томић је одмах након изласка из полиције за Курир рекао да је добио позив за
саслушање и да се уредно на њега одазвао.

  

- Ништа посебно се није десило. Позив сам добио и дошао сам код надлежних органа на
информативни разговор. Нисам привођен, нити ми је долазила полиција или нешто
слично, већ сам се уредно јавио на позив. Разговор јесте трајао прилично дуго, али није
било никаквих непријатности. Коректно су се односили према мени. Садржај разговора,
ипак, не могу да вам кажем - поручује Томић.

  

Подсетимо, Друго општинско јавно тужилаштво је још 2006. поднело захтев за
проширење истраге против Томића, Љубише Вуковића, Драгана Живановића,
Бранислава Пухала и Небојше Павковића у оквиру поступка против 11 оптужених за
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помоћ учиниоцу после извршења кривичног дела. Они се терете да су Младића скривали
у војним објектима „Страгари“, „Крчмар“ и „Цер“ у периоду од 2000. до 2002. године.

  

(Курир)
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